Coepa u wap

Pemmrenue 3apau

PaboTy moaroroBmaa
Kosaaenko Mpuna AnatoAbeBHa,
VIITEAD MATEMATHKH IITKOABI Ne3
ropoaa Crapoay0a bpsnackoit ooracti



Bepmmasl  TpeyroabHuka ABC Jgexar Ha cdepe, paamyc
koTopoii paseH 13. Haiiaure paccrossHue oT HeHTpPa chepbl 10
IJIOCKOCTH TPeyrojJbHuKa, ecau AB =6, BC =8, AC = 10.

Cxema pelueHuUs.
1. 10°=6> + 8%, <ABC = 90°.

2.0K-L1 o, K- LEHTP KPyra,
AK =KC=5.

3. OK — /132 _52 =12.




Yepes Touky M chepsl pagnyca R mpoBeaeHBI IBE IIIOCKOCTH,
OJIHA M3 KOTOPBIX SIBJISIETCSl KacaTelIbHOU K cepe, a apyras
HaKJIOHEHA IO YIJIOM () K KacaTelIbHOM IIOCKOCTH.
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Hawoume naowaos ceuerun

Haunaute papuyc ceveHus wapa BTOPOU NAOCKOCTbIO
BACHUTE, KaK IIOCTPONUTH AMHEUHBIN VTOA ABYITPAHHOI'O

Ir'Ad, 00Pa30BAHHOIO 3TUMH IIAOCKOCTSIMHM.
b




